
• Vasárnap (február 15.) farsangvasárnap, amely napon az 
Egyház könyörgő napot tart a világ éhezőiért. Imáinkban 
emlékezzünk meg róluk és a szegények iránti érzékenységgel 
készüljünk a nagyböjti időszakra, amikor folytatjuk immáron 
hagyományos gyűjtéseinket a nélkülözők javára. Ne feledjük, 
hogy húshagyó keddel (február 17.) lezárul a bálok idősza-
ka. Nagyböjti időszakban a kereszt misztériumára irányítjuk 
tekintetünket és felhagyunk a mulatsággal. Ez nem jelenti azt, 
hogy a keresztény öröm nem marad meg a szívünkben. 

• Hamvazószerdával (február 18.) elkezdjük húsvéti készüle-
tünk Szent Negyvennapját. Ezen a napon jelöljük meg a meg-
szentelt hamuval a Kedves Testvérek homlokát az este 18.00 
órakor kezdődő szentmise keretében. Aki teheti, vegyen rész 
ezen a szentmisén és hamvazószerdán hamvazkodjon! 

A Magyarországra érvényes böjti fegyelem: 

Böjt és hústól való megtartóztatás (†††) van: Hamvazószer-
dán (02.18.) és Nagypénteken (04. 03.). E napokon a betöltött 
18 éves kortól a megkezdett 60 éves korig naponta csak három-
szor szabad étkezni, és egyszer szabad jóllakni, húseledelt pedig a 
betöltött 14 éves kortól nem szabad enni. 

Kötelező hústól való megtartóztatás (††) van nagyböjt pén-
tekjein a betöltött 14 éves kortól. 

• Szerdán (február 18.) folytatjuk felnőtt katekézisünket a 
közösségi házban 18:45-től, melyre mindenkit szeretettel 
várunk. 

• Csütörtökön, pénteken és szombaton (február 19-20-21.) 
tartjuk nagyböjti lelkigyakorlatunkat, melynek vezetője 
Grafl Ákos atya, a Soproni Szentlélek és Szent Mihály Plé-
bánia káplánja. Mindhárom napon az esti szentmise kereté-
ben mondja el elmélkedéseit. Buzdítok mindenkit a részvételre! 
Ákos atya a szentmisék előtt gyóntat. Használjuk ki ezt a 
lehetőséget és bűnbánó szível induljunk az idei nagyböjti utun-
kon. 

• Pénteken (február 20.) a szentmise előtt 17.20-tól közös 
keresztúti ájtatosság lesz templomunkban. Minél többen 
vegyünk részt rajta és elmélkedjünk Krisztus Urunk szenvedé-
séről! 

• Vasárnap, (február 22-én és a szombat előesti szentmisében) 
tartjuk a szokásos gyűjtésünket a katolikus iskolák javára. 
Kérem a Kedves Testvéreket, hogy különös figyelmet fordítsa-
nak anyagiakban is azokra a katolikus oktatási intézményekre, 
melyek a jövő ifjúságát keresztény szellemben nevelik! Per-
selyadományunkat tehát erre a célra fordítjuk. 

• Vasárnap (február 22.) este 18.00 órakor ismét közös szán-
dékra mutatunk be szentmisét templomunkban. Aki valami-
lyen okból már nem tudott ebben az időszakban szentmisét 
felajánlani élő vagy elhunyt szeretteiért, esetleg egyéb szükség-
let miatt szeretne szentmisét felajánlani (pl. egészségért, műtét 
sikeréért, felgyógyulásért, éhezőkért, szegény sorsú embertársa-
inkért, jó szándékra stb.), megteheti a a hátsó intenciós pulpi-
tusnál a szokott módon. 

• Az idei nagyböjtben is szeretnénk érdemszerző jócselekede-
tekkel gazdagítani önmagunkat és másokat. Éppen ezért jó 
lenne, ha önzetlenül ajánlanánk fel a sajátunkból azoknak, akik 
szükséget szenvednek. Az idei nagyböjtben is támogassuk vár-
napról vasárnapra egy-egy jelképes ajándékkal hajléktalan és 
rászoruló testvéreinket és egyben adjunk hálát a Mindenható-
nak, hogy van miből adnunk. Így mindenki, aki le tud mon-
dani, aki tud böjtölni, hozzon magával a következő vasár-
napi szentmisére egy csomag tetszőleges száraztésztát, 
amit szíve őszinte szeretetével felajánl egy hajléktalannak, rá-
szorulónak. Miután összegyűlt, karitász csoportunk segítségével 
eljuttatjuk mindazoknak, akik rászorulnak. Az utána lévő héten 
ismét más csekélységet gyűjtünk majd, és így lesz ez az idei 
nagyböjtben is. Gyakoroljuk az irgalmasságot! 

• Az egyházmegyénkben és az országban is több helyen becsat-
lakoztak már a József Szövetség által terjesztett Lelki Adoptálás 
imagyakorlatba. 

„A lelki adoptálás imádságos elköteleződés az édesanyja méhében abor-
tusz általi halállal fenyegetett gyermek védelmében. A lelki adoptálás 
művébe való bekapcsolódás egy – egyedül csak Isten által ismert gyermek - 
lelki szüleivé tesz minket.” – olvashatjuk a lelkiadoptalas.hu olda-
lon.  

Az egyházmegye családbizottsága szeretné összefogni és segíte-
ni azon közösségeket, akik részt vesznek ebben a fontos misz-
szióban. A lelki adoptáláshoz egy ígérettétellel lehet csatla-
kozni, amelynek ideális alkalma Gyümölcsoltó Boldogasz-
szony ünnepéhez kapcsolódik (március 25.). A szentmise 
keretén belül egy rövid szertartásban tesznek ígéretet mindazon 
hívek, akik vállalják, hogy kilenc hónapon keresztül napi egy 
tized rózsafüzért és egy rövid imádságot végeznek egy megfo-
gant veszélyben lévő magzatért.  

Aki biztosan tudja vállalni az imént közölt feltételeket és szíve-
sen imádkozik egy magzatért, kérem, jelentkezzen a sekrestyé-
ben vagy a plébánián névvel és elérhetőséggel március 9-ig! 

Imádkozzunk a keresztelendőkért, házasulandókért, a betege-
kért és az elhunytakért! 

Isten áldása kísérje mindannyiunk nagyböjti útját! 

Bodó Zoltán plébános 

 

Hirdetések és liturgikus rend 
2026. február 15 - 22. 

Vasárnap 

ÉVKÖZI VI. VASÁRNAP 
(Könyörgőnap a világ éhezőiért) 

8:00 
9:30 

11:00 
18:00 

Szent Kereszt-kápolna 
† Alajos férj édesapa, nagyapáért 
† Kelemen Imréné Katalin édesanyáért 
† Anna feleség, édesanya, nagymamáért halálának 5. évfordulóján 
 

Hétfő 

  

7:00 
13:00 
15:00 

pro populo 
Hafner János Mártonné Anna temetése (régi) 
Lakos Ferencné Márta temetése (új) 
 

Kedd 
 

  

Szerda 
Hamvazószerda 
(szigorú böjt †††) 

13:00 
18:00 
18:45 

Ligeti Józsefné Sarolta temetése (régi) 
† szülőkért és testvérekért, valamint minden megfogant magzatért 
felnőtt katekézis 
 

Csütörtök   18:00 † Bodnár és Horváth nagyszülőkért – lelkigyakorlat 
 

Péntek 

†† 

13:00 
14:00 
15:00 
17:20 
18:00 

Thuróczy Lajosné Terézia temetése (régi) 
Kiss Csaba temetése (régi) 
Lászlóffy Alfréd Aladár temetése (régi) 
keresztút 
† Bodnár szülőkért és élő családtagokért – lelkigyakorlat 
 

Szombat   16:30 † Gyula és Gizella szülőkért – lelkigyakorlat 
 

Vasárnap 

NAGYBÖJT I. VASÁRNAPJA 

8:00 
9:30 

11:00 
18:00 

Szent Kereszt-kápolna 
† József és Marietta szülőkért 
† Perfilov Éváért 
közös szándékra 


